
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Hubice, 

konaného dňa 24.01.2025 o 16:30 h. v budove Obecného úradu č. 28 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 7 

Prítomní: 

Mária Horváthová, starostka obce 

Poslanci: Juraj Eššek, Juraj Lengyel, Attila Szabó, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor 

Meleg, Ján Tóth 

 

Ďalej boli prítomní: 

Bc. Nikoletta Nagyová – zapisovateľka 

Bc. Marta Klinerová – kontrolórka 

 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení z OcZ konaného dňa 19.12.2024 

5. Odsúhlasenie zmluvy o čistení odpadových vôd na ČOV Hubice pre obec Hubice 

6. Rôzne 

7. Záver 

 

Bod č. 1. – 2. Otvorenie zasadnutia, Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, pani Mária Horváthová. Privítala 

všetkých prítomných. Konštatovala, že na rokovaní OZ sa zúčastňujú všetci poslanci, preto 

OZ je uznášania schopné. Starostka informovala prítomných o návrhu programu rokovania. 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 



3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení z OcZ konaného dňa 19.12.2024 

5. Odsúhlasenie zmluvy o čistení odpadových vôd na ČOV Hubice pre obec Hubice 

6. Rôzne 

7. Záver 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubiciach: 

schvaľuje 

program rokovania tak ako bol predložený 

 

Hlasovanie: 

za: 7 (Juraj Eššek, Juraj Lengyel, Attila Szabó, Blažej Nagy, Katarína Jamborová, Ján Tóth, 

Gábor Meleg) 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Bolo prijaté uznesenie č. 1/2025, ktoré tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Bod č. 3 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku bola určená Bc. Nikoletta Nagyová a za overovateľov zápisnice určila 

starostka nasledujúcich poslancov: Katarína Jamborová a Attila Szabó. 

 

Bod č. 4 Kontrola plnenia uznesení z OcZ konaného dňa 19.12.2024 

Nasledovala kontrola plnenia uznesení z predošlého zasadnutia. Pani starostka konštatovala, 

že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ boli splnené. 

 

Bod č. 5. Odsúhlasenie zmluvy o čistení odpadových vôd na ČOV Hubice pre obec 

Hubice 

Pani starostka informovala poslancov o obsahu danej zmluvy. Konštatovala, že Úrad pre 

reguláciu sieťových odvetví zaväzuje obce, aby ZsVS Dunajská Streda prevzala nielen 

prevádzku, ale aj ekonomickú časť ČOV Hubice. V zmysle Zmluvy bude ČOV Hubice za 



čistenie odpadových vôd uhrádzať ZsVS v Zmluve dohodnutú odplatu. Poslanci súhlasia 

s uzatvorením danej Zmluvy medzi obcou Hubice a Západoslovenskou vodárenskou 

spoločnosťou, a.s. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubiciach 

súhlasí 

s uzatvorením Zmluvy o čistení odpadových vôd na ČOV Hubice  medzi  Západoslovenskou 

vodárenskou spoločnosťou a.s. a Obcou  Hubice  

a 

poveruje 

starostku obce podpísaním Zmluvy o čistení odpadových vôd na ČOV Hubice medzi  

Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s. a Obcou  Hubice  

 

 

Hlasovanie: 

za: 7 (Juraj Eššek, Juraj Lengyel, Attila Szabó, Blažej Nagy, Katarína Jamborová, Ján Tóth, 

Gábor Meleg) 

 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Bolo prijaté Uznesenie č. 2/2025, ktoré tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Bod č. 6 Rôzne  

Poslanec Gábor Meleg upozornil, že stavebná firma, ktorá vykonáva stavebné práce v časti 

obce Hubice Dvory znečisťuje priľahlé ulice a svoju pripomienku doložil fotografiami. 

Starostka prisľúbila, že bude konať v tejto situácii.  

 

Bod č. 7 Záver 

Starostka obce, Mária Horváthová, poďakovala prítomným za aktívnu účasť a zasadnutie 

uzavrela. Zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo ukončené o 17:00 hod. 



 

V Hubiciach dňa 24.01.2025 

 

Mária Horváthová 

 starostka obce 

 

Overovatelia:  

 

Katarína Jamborová ........................................                 Attila Szabó........................................ 

 


